

杏林巡礼·山东基层名中医:秦传江

## 走出中医诊治疑难杂症特色路

文/图 孔祥铭 刘谓磊



秦传江,巨野县陶庙镇卫生院院长、中医主治医师,29年来对工作兢兢业业、任劳任怨、勇于创新、无私奉献,为医疗事业的健康发展做出了突出贡献。先后被选为巨野县第十六、十七届人大代表,巨野县第十三届党代表。2005年被山东省卫生厅评为优秀乡镇卫生院院长。2009年被山东省卫生厅评为全省基层中医工作先进个人。日前,又被山东省卫生和计划生育委员会、山东省人力资源和社会保障厅及山东省中医药管理局,评为“山东基层名中医”。

## 丰富的实践经验,他治愈千余例急性阑尾炎

秦传江,既有深厚的中医理论功底,又有丰富的实践经验。其论文在省级刊物上发表,并出版了专著。他在实践中,走出了用中药、针灸疗法,治愈疑难杂症的特色之路。多年的医疗实践

使他认识到,“四诊合参”、“辨证施治”、“天人合一”的辩证与辨病相结合,才能对症下药。内服外治结合,调治有度,知常达变,治养结合,才能药到病除。在这学术思想指导下,秦传江终于探

索出了治疗慢性病及疑难杂症的成功经验。特别是他用中药治愈急性、单纯性阑尾炎千余例,不手术、无痛苦,经济方便,且不复发,深受当地群众的信赖。

## 深厚的中医理论,他让中医成肩周炎的克星

近年来,肩周炎发病率很高。自2006年,秦传江对肩周炎的病因病机、分期分型进行了深入研究。发现肩周炎与肝肾不足、气血亏虚、内伤七情、饮食失调、少动不动等关系密切。还与风寒湿邪的侵袭、外劳损伤等有关。内因和外因的相互影响,才形成了肩周炎。他采用中医中药及针灸、刺络

放血、小针刀、埋线、皮内针等治疗方法,使病人达到轻者完全治愈,不复发。重症缓解疼痛,减轻症状,提高肩部的活动能力,最后达到正常人的生活能力。

秦传江坚持以病人为中心,以质量为核心,文明待患,热情服务。不断收到感谢信和锦旗。他尊重老大夫,关心爱护年轻同事。虚

心向老同志学习,积极推广他们的先进经验,更好地为患者服务。积极鼓励、支持外科大夫谢瑞良学习开展高难度的手术,使他取得很大的成功。秦传江还将有效的单验方、临床方剂,毫不保留地教给年轻同事,赢得了年轻同事对他的尊重。

## 爱岗敬业无私奉献,多次受上级有关部门表彰

秦传江每天很早就来到单位,很晚才回家。家人常常抱怨他:只有上班的点,没有下班的点,没黑没夜地工作。一天,他去看望在巨野一中读书的女儿。女儿第一次从农村离开父母去县城读书,已两个星期了,也非常想念父母。当他马上就到县城车站时,忽然院里来电话,说有一个危急病人需要他救治,他当即乘车返回医院,投入抢救病人中。

秦传江对医术精益求精,虽

然他在临床上有了经验,地方上有了名气,但是他时刻不放松学习。1999年,到省中医药大学中医骨干班学习进修。2003年,到中国中医研究院请教名师,学习专业知识。2007年,又参加了省里组织的中医四部经典培训学习,加强了理论基础。

秦传江对经济困难,无钱看病的患者,经常献爱心,伸出援助之手。从自己并不富裕的口袋里,拿出钱救助他人。田庄村住院患

者孟某家庭困难,他主动为其捐款、捐馍票。在他的带动下,全院30多名职工全都为病人捐了款,患者及家属深受感动。

秦传江积极参与社会上的义务献血、义务捐款、义务出诊等公益活动,深受政府和当地群众的信任和好评。多次受到省、市、县等上级有关部门表彰。2012年被菏泽市卫生局评为全市卫生系统先进个人;同年又被巨野县总工会授予“五一劳动奖章”。

## 旁听庭审

4月3日下午,巨野县人民法院刑事审判庭邀请巨野县第一中学百余名师生到法院旁听庭审,给学生们上了一堂特殊的法治警示教育课。

据了解,巨野县人民法院在执法办案中,为认真贯彻“谁执法、谁普法”普法责任制,不断加大法制宣传力度,创新法制宣传方式,在深入开展送法进校园、进企业活动的同时,还把法庭开到离老百姓最近的地方去,将审判法庭变成生动的法制宣讲课堂。

通讯员 周广伟 摄影报道



巨野残疾农民李蒙靠字典自学写作

## 新书《民企教父沈万三》出版了

本报巨野4月13日讯(刘谓磊) 近日,李蒙的新作《民企教父沈万三》,由民主与建设出版社出版。

李蒙,原名李小蒙,自幼生长在巨野农村,因患婴儿瘫无法上学,靠拜字典为师,走上了文学创作之路,成为80后新生代作家,去年出版了悬疑小说《暗域天眼》,他的散文多见于《知音》

等报刊。做过专栏,写过诗歌。其文擅长描绘各阶层人物,注重人物性格刻画和细腻的内心理描写。写作笔法平实,情节设计跌宕起伏。对人性的剖析入木三分,令人深思。常自谓:平生别无所好,只是读书;别无所得,只是买书;别无所乐,只是写书。

他的新书《民企教父沈万三》,描写了元朝末年,乡下少年

沈万三被官府抓了壮丁,机缘巧合之下到大都(北京)刘氏商行做了伙计。凭着善于察言观色的本事,沈万三逐渐学会了商场、官场和交际场上或明或暗的规则,为东家化解了一次次危机。不巧的是,他也掌握了当权人物的一个大秘密,为了自保,只得远离京城,返回江南老家……时局动荡,沈万三用他的处事诀窍,在

元朝廷、朱元璋、张士诚、陈友谅几大政治势力中间妥协、迎合、揣摩,走钢丝般化解了一个又一个危机,游刃有余地做着生意。从贩售私盐,倒卖粮食、经营钱庄,到炒作地产、采办军资、海外贸易,他的足迹北上大都,南下南洋,处处有生意,时时有算盘,逐渐构筑起了自己的商业帝国……

## “3”与“3”的对决 英致G3和瑞风S3选谁?

2014年的中国SUV市场迎来了井喷,尤其是在小型SUV市场上,更是百家争鸣,百花齐放。这其中,有两款车型不能说是重磅车型,但却也非常值得一试。这就是英致G3和瑞风S3。在同样的价格区间内,面对这两个“3”系SUV,消费者该如何选择?

如今是“外貌协会”成员居多的年代,消费者选择都会选择外形时尚动感造型的车型,但是徒有其表也不行。英致G3

和瑞风S3两款小型SUV的风格各异,各有各的美。

英致G3不仅更实惠,即使花同样的钱,选择英致G3配置更丰富。就拿英致G3 CVT致尊版的科技配置来说,其比瑞风S3 CVT豪华型多出的7英寸的倒车影像,6个音响、车载蓝牙和GPS导航等,让驾乘导航和拨打电话等都更便捷舒适的同时,开车听音乐的音响效果也会更好。

## A股4000点催热基金发行市场

## 银河鑫利灵活配置基金4月15日闪电发行

A股站上4000点,原本已十分热闹的新基金发行市场被进一步催热。Wind数据显示,截止4月9日,共有多达44只(A/B/C分开计算,下同)新基金正在发行。而从本周开始(4月13日),又将有一批新基金开始发行。其中,作为少数采取闪电发行策略的新产品,银河鑫利灵活配置基金成为不少投资者关注的焦点。据悉,该基金将于4月15日至4月17日发

行3天,投资者可抓紧时间通过北京银行、券商及银河基金直销平台认购。募集结束后,银河鑫利混合将快速成立,从而第一时间分享牛市行情。观察发现,在目前正在发行的44只新产品中,灵活配置型基金成为一大热门,此类产品数量达到了14只,而即将发行的银河鑫利混合也顺应了这一潮流。

## 老人犯病深夜游走 民警相助送回家中

本报巨野4月12日讯(申昭彬) 9日深夜,巨野县公安局龙堭派出所值班民警巡逻时,发现一精神恍惚的老太太人迷路游走,及时救助送回家中。

9日晚23时许,值班民警巡逻至龙美公司(煤矿塌陷区)附近时发现一位七十多老太太行走不定,精神恍惚,说话颠三倒四。

由于塌陷区水坑较多,值班民警先后与田桥派出所、太平派出所进行联系。而后民警又与周围的6个村的干部联系,询问是否有走失人员,但均无消息。此时已至0时,天气寒冷,看到老人冻得直发抖,民警只好和县公安局指挥中心联系。老人在派出所休息时,民警于祥华打来电话称,可能是太平镇于官屯村于某有精神病的老伴邹某。于是民警就试着喊他们的名字,结果发现老人对两个名字十分敏感,而说其他名字时老人是无动于衷。民警遂和于官屯村干部联系,确认身份后将老人送到家中。



## 速度与激情7

多米尼克和他的挚友们结束《速度与激情6》中和大反派欧文·肖在伦敦的战斗之后,回到美国,过上了向往已久的平静生活。但他们在伦敦结下的梁子很快打破了这种平静。欧文·肖的哥哥德卡特·肖以不择手段、心狠手辣闻名,为了替弟弟复仇,他誓要与多米尼克家族一决高下。

为了保护家人,范迪塞尔再次率领的多米尼克“飞车家族”走上与大反派杰森斯坦森的斗争之路。同时,主创们也揭开了《速度与激情》系列一直能延续下来,是因为一直在升级。从曝光的画面来看,《速度与激情7》延续了《速度与激情》系列电影一贯的火爆场面,并继续精彩升级。正面超高速对撞,从飞机上高空降落等等让人血脉贲张的飞车镜头不断出现。正如范迪塞尔所说:“该系列电影一直在不断成长,不断成熟,它带给观众的是在其它的爆炸动作大片里想象不到的。”

据悉,《速度与激情7》由范·迪塞尔、保罗·沃克、道恩·强森等原班人马出演,杰森·斯坦森出演大反派戴克·肖,影片由《电锯惊魂》系列导演詹姆斯·温执导,已定于4月12日在中国内地公映。

另悉,巨野新世纪影城将于12日0点提前上映,票价有特别优惠。

## 车辆灭失公告

车主杨令启,车牌号为鲁RD1078、鲁RET777的车辆已自然灭失,以上车辆的行驶证、登记证书、车辆号牌等作废。特此公告! 2015年4月13日